



“相约北京”速滑中国公开赛为参赛选手庆祝生日

“冰丝带”赛场送惊喜

9日，“相约北京”速度滑冰中国公开赛继续在国家速滑馆“冰丝带”进行。参赛选手对测试赛良好的设施体验和严格的疫情防控措施赞不绝口。值得一提的是，9日的赛场上还响起了“生日歌”，韩国选手金俊昊在“冰丝带”收到了组委会送出的生日祝福。



韩国选手金俊昊(右)在男子1000米比赛中

“相约北京”速度滑冰中国公开赛是北京冬奥会的首个国际测试赛，也是国家速滑馆迎来的首项国际赛事。来自中国、韩国、荷兰的运动员，总共要进行12个小项的比赛。9日是第二个比赛日，共进行了男、女1000米，男、女团体追逐4个项目的比赛。

男子1000米的比赛非常激烈，韩国选手最终包揽冠亚军，郑善教以1分11秒46的成绩获得冠军，金俊昊以0.15秒之差位列第二，荷兰选手韦恩耶斩获铜牌。与郑善教同在第四组出场的中国选手金亚男，在出发后的第一个弯道出现失误，最终仅获得第八名。

在首日赢得女子500米冠军后，荷兰选手格雷维特在女子1000米比赛中以1分17秒89的成绩再添一金，韩国选手金玄英与荷兰选手巴特斯分获银牌和铜牌。

两项团体追逐赛只有荷兰队参加，所以算不上真正意义的比赛，相当于荷兰队进行了一场“训练”。在女子团体追逐项目中，荷兰队滑出了3分15秒64

的成绩，男子项目上，他们的成绩是4分08秒52。

“冰丝带”采用二氧化碳跨临界直冷制冰系统，为了迎接本次测试赛，中外制冰师通力合作，用10天时间完成了这个场馆的第三次制冰工作。荷兰选手蒂姆·普林斯谈到了对本次比赛冰面的感受时说：“训练上冰时感觉冰面稍微有些偏软，但是每天冰面的质量都在变好。比赛时冰的质感已经比较硬，整体感觉比较好。”普林斯介绍，由于荷兰国家队后续在其国内还有其他比赛，因此他们在此次速度滑冰中国公开赛上派出的是青年队。“在这种情况下，我们来参赛是非常有必要的，我们会把经验带回去。”普林斯说。

出于疫情防控需要，此次“相约北京”速度滑冰中国公开赛不向观众开放。韩国选手郑善教表示：“有观众的时候大家会为我们欢呼，我们会得到很多力量，没有观众的时候力量虽然会弱一些，但是我们会尽全力比赛。”普林斯则说：“我们已经积累了一些无观众

比赛的经验，去年参加的比赛都是没有观众的。”许多运动员都表达了对赛事防疫工作的赞扬和肯定，认为对他们起到了很好的保护作用。

韩国选手金俊昊还在赛后收获了一份意外的惊喜。这位获得男子1000米比赛亚军的选手，9日正值26岁生日，组委会为他举办了一场特别的生日会，现场先后播放韩文、英文、中文的生日歌，大屏幕上还展示了祝福信。能在即将举办冬奥会的“冰丝带”过生日，金俊昊很是激动，他说：“这是我第一次在赛场上过生日，所以我永远不会忘记这样一个开心的时刻。”

金俊昊是一名颇具实力的运动员，在2019至2020赛季的世界杯四大洲速度滑冰锦标赛中，他获得男子500米冠军。在同年举办的明斯克速度滑冰世界杯争夺中，他同样斩获男子500米金牌。经过了本次测试赛，他的下一个目标很明确，就是力争在北京冬奥会的赛场上继续有好的表现。

据《北京晚报》

北京马拉松

大众选手需健康申报

今年的北京马拉松将于10月31日举行，按照赛事疫情防控要求，参赛的大众选手需要从10日(含)起至10月31日(含)，每日登录相关的健康申报系统，进行赛前健康状况申报。组委会定向邀请参赛的国内优秀专业选手，也将按北京市相关疫情防控要求进行闭环管理。

据悉，去年因新冠疫情原因而停办的北京马拉松，今年恢复举办。

赛事组委会对参赛选手在疫情防控上提出了具体要求。其中大众选手除了从10日起需要每天进行健康状况申报外，还需要赛前21天，即10月10日(含)至10月31日(含)未离京；还需要提供采样日期在赛前72小时内(10月28日7:30后)，由北京市正规检测机构出具的核酸检测阴性证明；以及本人在10月15日(不含)前完成全程新冠疫苗接种的有效预防接种凭证。

2021-2022

北京市青少年冰球俱乐部联赛开幕

2021-2022“极狐汽车杯”北京市青少年冰球俱乐部联赛10日在启迪冰雪运动中心举行开幕式。

作为全亚洲规模最大的青少年冰球赛事，本届比赛在北京市的6个冰场同时进行，将在20个比赛周内完成1224场比赛，共有来自全市25个俱乐部的256支队伍、近3600名小球员参赛，参赛队伍和队员的数量再创新高。

参赛运动员年龄段为U6至U18，组别设置分为竞技组与选拔组，共13个组别。本届联赛首次在U14年龄段划分男子组与女子组，U14以下组别为男女混合。

本赛季的俱乐部联赛仍分为常规赛与季后赛。常规赛于2021年10月3日至2022年1月16日举行；季后赛将于2022年3月5日至3月27日举行。

世预赛欧洲区

丹麦七连胜

丹麦队9日客场4:0完胜摩尔多瓦队，在2022年卡塔尔世界杯足球赛欧洲区预选赛中实现七连胜，再胜一场即可晋级。英格兰队5:0横扫安道尔队，6胜1平保持不败。

以全胜战绩在F组领跑的丹麦队当日客场对阵摩尔多瓦队，实力上的悬殊让比赛呈一边倒。丹麦队全场21次攻门10次命中门框范围内，摩尔多瓦队则一脚射门的机会都没有。

第23分钟，前锋奥尔森为客队力拔头筹。10分钟后，主队球员禁区内手球，丹麦队长克亚尔主罚点球一蹴而就。第38分钟，效力于英超“升班马”布伦特福德的中场球员诺尔高破门。上半场即将结束前，意甲亚特兰大后卫梅勒再添一分。丹麦队半场便打入4球。

苏格兰队主场对阵以色列队两度落后又两度追平，最终凭借曼联中场麦克托米奈的补时绝杀3:2力克对手，从而以14分暂列F组第二。

同日，纵使欧锦赛时的多名主力坐上替补席，“三狮军团”英格兰队5:0横扫安道尔队依然毫无悬念。切尔西后卫奇尔维尔开球，曼城新援格拉利什收尾，英格兰队的控球率超过85%。

由此，英格兰以4分优势继续在I组领跑，同组的波兰队虽然同样5:0大胜圣马力诺队，但因1分差距只能暂列第三。1:0客场小胜匈牙利队的阿尔巴尼亚队以15分排名第二。

除署名外，本版文图据新华社